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SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO
DÍA 02 DE MAYO DE 2023

ACTA 3/2023

SEÑORES/AS ASISTENTES:

Cerciorada la Presidencia de que cuenta con quórum suficiente para la celebración de 
la misma y adopción de acuerdos, la Sra. Presidenta declara válidamente constituida el Pleno y 
ordena el comienzo del acto.

ÚNICO. SORTEO PÚBLICO PARA LA DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS DE LAS MESAS 
ELECTORALES PARA LAS ELECCIONES LOCALES DEL DÍA 28 DE MAYO DE 2023.-

La Sra. Alcaldesa cede la palabra a la Sra. Secretaria.

PRESIDENCIA:
Dña. Ana Morillo Anguita (Grupo Municipal PSOE)

CONCEJALES MIEMBROS DEL PLENO:
D. Antonio Barranco Muñoz (Grupo Municipal 
PSOE)
Dña. Ainhoa Maeso del Moral (Grupo Municipal 
PSOE)
Dña. Yurena Martínez Ruiz (Grupo Municipal PSOE)
D. Julián Higueras Ruiz (Grupo Municipal PSOE)
D. Juan José Cabrera Higueras (Grupo Municipal PP)

SECRETARIA: Dña. Mª Dolores Abolafia Montes 

En Los Villares y en su Casa Consistorial, en el 
Salón de Plenos de la Casa Consistorial, siendo 
las 12:40 del día  02 de mayo de 2023 y 
previa convocatoria remitida al efecto, se 
reúnen los señores Concejales relacionados al 
margen, al objeto de celebrar, SESIÓN 
EXTRAORDINARIA  DE PLENO, en Primera 
Convocatoria, de conformidad con lo 
previsto en los artículos 112 y 113 del Real 
Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por 
el que se aprueba el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen 
Jurídico de las Entidades Locales.

Preside el Acto la Sra. Alcaldesa, Dª Ana 
Morillo Anguita, asistida por la Sra. Secretaria 
Dª. Mª. Dolores Abolafia Montes, que da fe 
del mismo.

No asisten a la sesión los siguientes Concejales 
del Grupo municipal PSOE (Dña. Mª Isabel 
Ortiz López y D. Juan Armenteros Callejón) y 
los siguientes Concejales no adscritos (D. Julio 
Alberto Cabrera Martos, Dña. Ana Belén 
Delgado García, D. Francisco José Palacios 
Ruiz, Dña. María Cabrera Ruiz, D. Pedro 
Cabrera Cabrera).
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Por parte de la Sra. Secretaria se explica el procedimiento a seguir para llevar a cabo el sorteo 
público para la designación de los miembros de las Mesas Electorales para las elecciones 
locales del día 28 de mayo de 2023, de conformidad con lo establecido en el art. 26 de la Ley 
Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, indicando que dicho sorteo 
público se realizará a través de la aplicación informática IDACELEC facilitada a los 
Ayuntamiento por la Oficina del Censo Electoral. Se selecciona a los miembros de las 9 mesas 
que componen el distrito electoral de Los Villares, quedando integradas, cada una de ellas, por 
un Presidente y dos Vocales, además de los correspondientes suplentes para cada uno de los 
miembros de las mesas respectivas de entre las personas incluidas en el censo electoral y que 
reúnen los requisitos legales exigidos para ello. Se opta por seleccionar hasta nueve suplentes 
de cada uno de los cargos, a los efectos de que, en caso de que haya que sustituir por distintos 
motivos a algún miembro de las mesas, no sea preciso realizar un nuevo sorteo.

A continuación, se realiza el sorteo a través de aplicación informática IDACELEC.

Efectuado el sorteo, las personas designadas para la formación de las 9 Mesas Electorales son 
las que constan en el expediente, mostrando los Sres. Concejales asistentes a la sesión su 
conformidad con el sorteo realizado y el resultado obtenido.

 Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levanta la sesión por la Presidencia, siendo las 
12:55 del día en el encabezamiento indicado, de todo lo cual, como Secretaria, doy fe.

Vº Bº
LA ALCALDESA LA SECRETARIA

(Documento firmado electrónicamente)

DILIGENCIA: Para hacer constar que la presente Acta ha sido aprobada en virtud del Acuerdo 
adoptado por el Pleno del Ayuntamiento de Los Villares (Jaén), en sesión Extraordinaria de 
fecha 24/05/2023, en la que NO se produjeron rectificaciones.

LA SECRETARIA

(Documento firmado electrónicamente)
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